

2025年1月25日 星期六 农历甲辰年十 今日8版 总第10774期 中共常州市委主管 常州日报社主办、出版 国内统一连续出版物号CN32-0103 http://www.cz001.com.cn

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355









"名曰年夜饭,俗呼合家欢。"年夜饭堪称一年之中最重要的一顿饭。就在 这两天,我市多个乡镇(街道)、社区邀请外卖骑手、志愿者和社区居民等齐聚一 堂,提前开吃年夜饭,欢乐共迎新一年。

1月22日下午,常州经开区遥观镇40余名外卖骑手受遥观镇党委的邀请, 提前吃了顿丰盛且热闹的年夜饭。这是遥观镇开展新就业群体关心关爱活动 的第三年。目前该镇共有新就业群体1000余人,其中外卖骑手200余人。得 知今年春节将有80多名骑手坚守岗位后,遥观镇党委特地准备了年夜饭,既感 谢他们的辛勤奋斗,也抚慰他们的思乡之情。

1月23日,天宁区红梅街道北环新村社区食堂热闹非凡,志愿者和他们邀 请的邻居们一起在这里共享年夜饭。"我们采用'1+1'的模式,每位报名参与的 志愿者可以邀请一位邻居一道来吃年夜饭。"社区党委书记王海英说。在欢声 笑语和相互祝福中,大家纷纷举杯,共同庆祝新年到来,也祝福身边邻居的生活 越来越好。

1月23日,钟楼区新闸街道邀请辖区内孤寡老人、弱势群体、先烈后代,在 唐家社区共进欢聚一"唐"年夜饭。83岁的曹金凤是烈士后代,她感慨地说,多 年来,在党委、政府和相关部门的关心、帮助下,晚年生活越过越幸福。



■本报综合报道